

郑东新区隧道壁清洗车“上岗”

3人轻松工作20个小时,可顶50名工人的工作量



在郑东新区龙湖区北三环隧道内每天车来车往,平日是怎样“洗白白”的呢?以前清洗隧道墙壁都是采取人工半机械化的方式进行,相当麻烦还不安全。这不,为解决这一难题,郑东新区引进了专业隧道墙面清洗机,一台可顶50个工人工作量。

记者 柴琳琳
通讯员 赵文举

改善隧道环境,提高行车安全

据了解,郑东新区龙湖区北三环隧道自2014年5月1日试运行以来,通车量逐步增加,交通地位日益凸显,成为连接郑东新区和郑州三环路的重要纽带。据统计,目前北三环隧道日均通车量达到40147辆次。

仅需3人轻松工作20个小时

这台“大家伙”是咋操作的呢?工作时,司机在前方驾驶室负责驾驶,操作员在后面操作室调整滚刷的角度和高度。清洗时,滚刷前部的雾化喷水系统会用带有洗涤剂的水对墙面进行预先喷湿,滚刷紧贴墙面飞速旋转进行清洗之后,滚刷支架后部的喷水口喷出清水进行冲

淋,使得清洁工作十分彻底。据介绍,以往的隧道墙面保洁主要靠人工作业,难度大、效率低、危险性大,对交通也有很大影响。隧道墙面清洗车投入使用后,保洁频率和效果将大大提高,同时大幅缩短作业时间,降低作业安全风险,减少对交通的影响。

以北三环隧道为例,如果采用人工清洗,则需要50名工作人员,半个月才能完成,而现在只需要3名操作员,20个工作时就能轻松完成,大大提高了清洁效率。目前,北三环隧道墙面每月清洁一次,确保了隧道墙壁干净整洁、亮丽美观,营造了整洁温馨的通车环境。

为改善隧道环境,提高隧道内的行车安全,郑东新区引进了专业隧道墙面清洗机。这台隧道墙面清洗机是国内顶尖的专业隧道清洁设备,在广州上海等地区被广泛使用,但是在河南省还是首次被引进。

以北三环隧道为例,如果采用人工清洗,则需要50名工作人员,半个月才能完成,而现在只需要3名操作员,20个工作时就能轻松完成,大大提高了清洁效率。目前,北三环隧道墙面每月清洁一次,确保了隧道墙壁干净整洁、亮丽美观,营造了整洁温馨的通车环境。

消息速递



中原区多街道安装硬隔离保畅通

“近段,中原区很多路段都安装了硬隔离,道路上乱停乱放现象减少了,道路畅通多了,环境也美化了许多。”昨日,家住中原区的陶先生说。在中原区街道看到,秦岭路以西的伊河路段、桐柏路以东的伊河路段、桐柏路以东的协作路等路段上,实现了停放自行车、电动车和行人与快速车道隔离的良好效果,且道路上停放车辆减少了许多,道路更加畅通了。

记者 董占卿
通讯员 张跃玺 赵会亚

陇海马路街道加强社区服务型党组织建设

近日,管城回族区陇海马路街道全面加强社区服务型党组织建设,已累计为社区居民办实事、办好事、解难事720多件。

据了解,陇海马路街道通过在社区划分网格,构建“区委—街道党工委—社区党组织—单元网格党支部”四级网格化管理与服务的党建工作体系,形成整体一张网,做到层层有格,按格定责,事在格中。实现服务队伍多元化,着力打造结构优、能力强、作风好的服务队伍。

实现服务保障常态化,围绕以人为本、务求实效、群众满意的要求,建立科学长效、保障有力的工作机制。对街道、社区党组织书记抓服务型党组织建设情况进行打分考核,把抓服务型党组织建设的软指标变成硬杠杠,在街道社区形成主动推进服务型党组织的新局面。

记者 冉红政 通讯员 张灿

艺抚人心 情暖惠济

1月8日上午,惠济区刘寨街道同乐社区文化广场载歌载舞,热闹非凡。惠济区文化馆2016年“送文艺下乡”演出活动在这里举行首演式。

文艺演出在威武俏皮的狮舞表演中拉开了序幕,有优美动听的合唱,有古典优雅的舞蹈,有激情活力的男女声独唱,还有神秘变幻的魔术变脸,台上演得精彩,台下观众看得乐意淘淘。

记者 宋文雅 通讯员 王娟 文/图



“涂鸦”旧物回收箱

1月1日下午,10个色彩缤纷的木房子制作的旧物回收箱出现在天旺优库广场上,赚足了市民的眼球。

据了解,此次旧物回收箱绘画活动是由程攻童画和天旺优库共同主办的,广场上来自20组家庭的小朋友和家长们进行了亲子涂鸦活动。孩子们拿着神奇的画笔,在木房子上尽情涂抹着绚烂的色彩。

记者 王赛华 文/图



金水区免费为200户困难家庭除“四害”

吴卫东家住黄河路与文化路交叉口西100米路南的93号院,他是没有劳动能力、没有生活来源、没有法定义务赡养人的“三无人员”,今年48岁的他,已在床上躺了46年了。昨日,金水区慈善总会工作人员带着捷康实

业有限公司技术人员走进吴卫东家免费“四害进行”消杀。从1月4日起,金水区将对辖区200户困难家庭进行“四害”消杀。

吴卫东的母亲吴秀清已78岁,说起这个三儿子感慨万千:“两岁发烧得了小儿麻

痹,照顾了他一辈子。”在一个院子里住的张辉与吴卫东的情况颇为相似,同样是2岁时发烧得了小儿麻痹,如今奔四的人却只有3岁的智商。针对金水区类似吴卫东和张辉的众多困难家庭,金水区慈善总会想方设法提升

各项服务,今年启动免费为其做四害“消杀”,全年持续对辖区17个街道200户家中老鼠、蟑螂等害虫易存点进行消杀,并放置消鼠板,切断虫媒传播的传播途径。

记者 王翠
通讯员 陈海荣 许丽娜

杨金路街道协助搬迁户顺利过渡

“阿姨,您在这儿住的还习惯吧。这是咱街道新印制的安全宣传册,里面的安全自救知识可丰富了,往后您要是遇到啥安全顾虑了尽管说,我们帮您解答处理。”杨金路街道安监办综合执法中队等部门在马林村进行安全巡查时,工作人员小海不忘对刚搬迁租住在这里的小贺庄困难户了解老人近段的生活状况并及时帮她排查出租屋安全隐患。

近期,随着杨金路街道大、小贺庄合村并城工作的顺利推进,辖区许多村民搬迁到了附近或市郊租住。

临近年关,为确保辖区居民能够安全过冬、温暖过年,街道积极出动合村并城人员近百人,帮助搬迁居民搜索租房信息,寻找安置点,联系搬家公司,协助搬挪家具,确保搬迁居民顺利安置;另一方面,该街道在辖区持续开展安全排查行动,同时将居民搬迁安置点也重点纳入巡查范围,帮助搬迁居民排查安全隐患,向居民发放安全宣传资料800多份,切实为辖区居民打造放心、安全的暖心工程。

记者 王翠 通讯员 芦欢欢

电影《自古英雄出少年之李斯》开机

同系列电影曾获“洛杉矶国际家庭电影节优秀影片”

1月6日,河南省重大文化工程项目“自古英雄出少年”系列百部电影之一《自古英雄出少年之李斯》新闻发布会在驻马店举行。

李斯是战国末期楚国上蔡人,是一位伟大的政治家、思想家、文学家、书法家,在秦王嬴政灭六国的事业中起了较

大作用,被称为华夏历史上著名的“千古一相”。

该电影以少年李斯的系列故事传奇为原型,在屏幕上塑造聪慧、善良、担当、志高的少年天才凡人形象。

据了解,“自古英雄出少年”百部系列电影以“少年强、中国强、中国梦”为主题,以

100名中国历史名人的少年故事为原型,诠释中国少年的价值取向和求索精神,积极传播正能量、弘扬主旋律,不仅能为中国亿万家庭带来视觉精神享受,还为提升中华民族的新形象起到了积极作用。

《自古英雄出少年之李斯》由河南视界传媒和北京

华艺灿烂国际传媒联合摄制,是“自古英雄出少年”系列影片的第三部,该系列开篇之作《自古英雄出少年之岳飞》于2012年初全国首映,并多次在央视电影频道热播,当年6月荣获美国“洛杉矶国际家庭电影节优秀影片”奖。

记者 康迪